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Bedienung ThermoMonitor Protokolldrucker 
(Kurzanleitung) 

 
Einsatzgebiet 

Der ThermoMonitor Protokolldrucker ist für den Einsatz in Verbindung mit dem ThermoMonitor 
Grundgerät vorgesehen. Er kann wahlweise über ein serielles Datenkabel oder über eine Bluetooth-
Funkverbindung mit der Anzeigeeinheit verbunden werden. Der Drucker ist batteriebetrieben und 
benötigt bei aufgeladener Batterie keine externe Stromversorgung. 

Bedienelemente und Anschlüsse 

Bedienelemente Anschlüsse 

 

 

 

Ausdruck eines Protokollstreifens 

 Schalten Sie den Drucker durch betätigen der Ein/Aus-Taste (länger als 2 sec.) in Reichweite des 
ThermoMonitor Bluetooth-Moduls ein. Der eingeschaltete Drucker stellt automatisch die 
Verbindung zum Bluetooth-Modul her. Dies kann bis zu 10 Sekunden dauern.  
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 Nach hergestellter Verbindung wird einmalig ein Protokollstreifen ausgedruckt. Gegebenenfalls 
den Steifen durch drücken der FEED-Taste weiter aus dem Drucker schieben. Zum Abreißen des 
ausgedruckten Papierstreifens ziehen Sie diesen schräg über die Abreißkante. 

 Nach dem Ausdruck schalten Sie den Drucker wieder aus. 

Gelegentlich kommt es vor, dass sich im Datenspeicher des Bluetooth-Moduls noch Daten befinden, 
die noch nicht gedruckt worden sind. In diesem Fall werden diese Daten nach dem Einschalten des 
Druckers zuerst ausgedruckt, bevor der gewünschte Protokollstreifen erscheint. 

Aufladen der Batterie 

 Schalten Sie den Drucker aus  
 Stecken Sie das originale Ladegerät zuerst in die Ladebuchse des Druckers, anschließend in eine 

Buchse mit stabiler 12-24V KFZ-Bordspannung ein (Reihenfolge beachten!) 
 Die rote LED (MODE) beginnt zu leuchten. Am Ende des Ladevorgangs geht die LED wieder aus. 
 Nach dem Ladevorgang stecken Sie das Ladegerät zuerst am Drucker aus und trennen es danach 

von der Bordspannung (Reihenfolge beachten!) 

Papierrolle einlegen 

 Verwenden Sie nur hochwertiges Thermopapier Breite 58mm  
maximaler Rollendurchmesser 40mm. (z.B. picoamps Artikelnummer 10020103) 

 Schalten Sie den Drucker aus 
 Öffnen Sie den Deckel des Papierfachs 
 Legen Sie das Papier wie abgebildet ein. Achten Sie darauf, dass das Papier gerade eingelegt ist.  
 Schließen Sie den Deckel des Papierfachs. Dabei muss das Papier ein Stück weit aus dem 

Papierfach herausragen. 
 Schalten Sie den Drucker ein. 

  
Einlegen einer neuen Papierrolle in das geöffnete Papierfach 

Ausführliche Hinweise zur Bedienung Ihres ThermoMonitor Druckers entnehmen Sie bitte der 
Bedienungsanleitung, die auf unserer Homepage zum Herunterladen bereitsteht.  
picoamps Download-Bereich :  http://www.automotive.picoamps.de/de/download_de.htm 


